
Житель Шахтерска признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних



Собранные следственным отделом по г. Углегорск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Коваленко В.П.) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 67-летнему жителю пгт. Шахтерска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ – развратные действия.

Следствием и судом установлено, что подсудимый в период с декабря 2016 года по февраль 2017 года совершал в отношении 4-х подростков от 13 до 15 лет развратные действия.

Приговором Углегорского городского суда виновному назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

17 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1390341>

